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Auto oder Bahn

Die Bundesrepublik hat eines der dichtesten Verkehrsnetze der Welt. Die Länge der Autobahnen und
Fernstraßen (1) ... ca. 53 000 Kilometer. Das Auto, das oft als das (2) ... Kind der Deutschen bezeichnet wird,
ist zugleich das größte Sorgenkind. Die Probleme, die durch das Auto hervorgerufen werden, sind zahlreich.
Die Schadstoffe, die bei der Verbrennung des Kraftstoffes (3) ..., belasten die Umwelt.

Sehr viele Deutsche sind dafür, den Autoverkehr im Stadtbereich deutlich einzuschränken, (4)  ... die
Praxis sieht anders aus: Die Bundesbürger legen fast die Hälfte der (5) ... Wege mit dem Auto zurück.

Man  (6)  ... etwas ändern, damit die Bürger vom privaten Auto mehr auf den öffentlichen Nahverkehr
umsteigen. In den Ballungsräumen funktioniert der Nahverkehr recht gut und (7) ... daher von den Bürgern
auch genutzt. Am schlechtesten ist der Nahverkehr in den ländlichen Gebieten ausgebildet, (8) ... er in den
letzten Jahrzehnten aus Kostengründen immer mehr reduziert wurde.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (4).
1) weil 2) oder 3) aber 4) darum


